

《乘风2025》正式成团

十席揭晓 叶童问鼎总冠军

6月7日晚，芒果TV自制国际女性文化交流与音乐竞演综艺节目《乘风2025》，在呼伦贝尔草原开启乘风之夜·年度席位总决选直播，临近午夜之时最终决选出年度乘风女团。叶童荣获年度总冠军，王珞丹当选年度队长，而剩余的成团名额由吴宣仪、李晟、侯佩岑、罗予彤、宋妍霏、管乐、祝绪丹、张小婉取得。

◎十席揭晓

笛子吹奏、戏腔扇舞，王珞丹、邓萃雯、马吟吟、张小婉、祝绪丹演绎的国风歌舞《庐州月》温柔动人，一颦一笑都展现出东方女性之美。火焰燃烧、力量鼓点，侯佩岑、曹颖、罗予彤、宋妍霏、VaVa娃娃带来的《十面埋伏》充满野性力量感，极具吸引力的表现十分抓眼。剧情跌宕、气场全开，李晟、黄英、管乐、蒋一侨、李艺彤《蒙娜丽莎》舞台极具故事感，尽显女性成员们飒爽帅气的态度。惊艳变装、自信舞蹈，吴宣仪、叶童、陈德容、倪虹洁、卡琳娜《看我72变》惊艳全场，舞台表现个性而又默契。

让无数观众直呼惊艳的双人合作舞台中，李晟、罗予彤合作《红尘客栈》古风舞台，于江湖画境中低吟浅唱；张小婉、宋妍霏《危险派对》张力十足，盛放的玫瑰舞台引发阵阵尖叫；首次合作的叶童、管乐携手带来《再不疯狂我们就老了》，动情的合唱声中蓝色烟花盛放，让人忍不住为之动容；马吟吟、吴宣仪《夏天》舞台甜美动人，俏皮的鼓点和活力的舞蹈尽显自由浪漫。

最终，叶童、侯佩岑、王珞丹、李晟、张小婉、祝绪丹、管乐、罗予彤、吴宣仪、宋妍霏十位成员斩获十个年度席位，王珞丹荣获年度队长，叶童则以优异的表现成为《乘风2025》年度总冠军。

◎心路绽放

在回答“你想走出一条什么路”一问时，女性成员纷纷分享了自己参加《乘风2025》收获的改变和感悟。陈德容感慨“50岁来《乘风》，让我经历人生中从未经历过事情”，侯佩岑坦言“到我现在这样的年龄，还是会迷茫，但只要勇敢踏出这一步，就会走出一条属于自己的路”，叶童则热血表示“走一条超乎自己想象的路，这就是my way”。

乘风之夜赛后采访阶段，叶童和侯佩岑也用英文自信回答了媒体提问，讲述了自己心中《乘风2025》为何可以吸引更多来自世界各地观众的原因。叶童表示：“全世界的观众都会被节目呈现的能量和动力所打动，通过表演中的国风歌曲、中国戏剧和乐器，全球观众都会因为其中蕴藏的五千年中国文化而感觉震撼和喜爱。三十位非常有能量有魅力的姐姐们聚在一起，节目一定会因此吸引更多的观众。”

侯佩岑也补充了自己的看法：“节目本身就有一定基础量的观众，加上本季节目大家一起呈现的表演，我相信会有更多的观众感受到节目的吸引力。我们所有成员都很努力，希望观众们不仅能看到节目中呈现的大美中国，也能感受到我们的逐梦能量。”

“我的路，我行。”陵水海浪前的携手同行，抚仙湖水光中的默契合唱，雄安新区舞台上的热血挑战，和田昆仑山下的大胆突破，呼伦贝尔草原上的感动落幕……各年龄层姐姐通过永不满足的努力和携手互

助的合作，挑战《乘风2025》极具挑战性的户外舞台，以日月山川为背景，多元展现不同领域女性的舞台魅力和精神风貌，讲述她们在自然中肆意成长的感人故事，让女性成长议题更加动人而细腻地感染到世界各地更多的观众。

↑叶童。

◎真情剖白

有记者提问王珞丹，“不少人发现你参加节目后性格变化了很多，从生人勿近到温暖、负责，想知道在这段乘风之旅中，你认为自己最大的改变是什么？为什么会有这样的改变？”

王珞丹告诉记者，自己其实也很惊讶于这种变化，甚至一开始录节目时因为太累无暇感受这种变化。她称，之前一直是在当演员，悲伤、哭泣等情绪都是根据剧本演绎的，来到《乘风2025》后，有时候不知道工作日程是什么，每天都是未知的，情绪都是真实的。

王珞丹认为，自己在这种变化中发现了最真实的自己。“曾经我认为我是一个生人勿近、不能轻易融入人群的人，但到了节目后发现自己能和大家玩得很开心，这个节目也治好了我的很多症状，比如哭泣羞耻症，之前会担心丢人，现在抱在一起都能随便哭。”

她告诉记者，自己在节目中感受到看见和被看见，在慢慢打开自己，队友们给彼此的眼神都很坚定，女孩们能凝聚成一股奇妙的力量，使得可能在训练时还不齐的舞正式演出就齐了。这让她坚信自己需要多鼓励别人，也需要多被鼓励，因为指不定哪次鼓励和肯定，就能把一个即将“摔倒”的女孩扶起。

综合紫牛新闻、九派新闻



→《乘风2025》进入总决选的姐姐们全力争夺十个年度席位。